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Course Success Rates
Spring 2019 vs. Spring 2020
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Course Success Rates by Race-Ethnicity
Spring 2019 vs. Spring 2020
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Total Withdrawal Status
Spring 2019 vs. Spring 2020
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Complete Withdrawals by Race-Ethnicity
Spring 2019 vs. Spring 2020
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Associate Degrees Awarded
2010-11 through 2019-20
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Certificates Awarded
2010-11 through 2019-20
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(Source: LPC Spring 2020 Online Student Needs Survey)
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Percentage of students who said that they experienced
the following within the last 12 months:

(Source: LPC Fall 2018 Student Satisfaction Survey)
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Thanks for your attention.
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